

**ДУБАЙ**

**ВЫПОЛНИЛИ:  
СТУДЕНТКИ 3 КУРСА  
ГРУППЫ ОБ-ГМУ303  
БОБЫЛЕВА А.В., ПЕРВУШИНА А.С.**

Дуба́й — эмират в ОАЭ. Расположен на Аравийском полуострове на юге Персидского залива. Среди семи эмиратов, входящих в состав страны, занимает первое место по численности населения (2 137 377 человек) и второе после Абу-Даби по площади (4 114 км<sup>2</sup>). Столица эмирата — одноимённый город Дубай.



Только правители Дубая и Абу-Даби, столицы страны, имеют право наложить вето на решения по важнейшим вопросам государственной значимости в законодательстве страны.

Во главе эмиратов стоят наследственные монархи (шейхи или эмиры). Власть обычно переходит по мужской линии к старшему сыну правителя, однако правитель может назначить наследником другого старшего родственника из данной династии. Каждый правитель обладает высшей законодательной и исполнительной властью и непосредственно ведет все внутренние и внешние дела, которые не входят в компетенцию федеральных властей.





В настоящее время правителем Дубая является Мохаммед ибн Рашид Аль Мактум также известный как шейх Мохаммед — эмир Дубая, премьер-министр и вице-президент Объединённых Арабских Эмиратов с 2006 года.

Местное самоуправление в ОАЭ организовано, прежде всего, в виде муниципалитетов, созданных во всех столицах эмиратов. В Дубае сформированы муниципальные советы, члены которых назначаются правителем эмирата. В функции муниципалитетов входят вопросы местного управления (организация водо- и электроснабжения, благоустройство улиц и т.д.). С целью организации работы в муниципалитетах создаются отделы.

Помимо этого, каждый из семи эмиратов ОАЭ имеет собственное местное правительство, сложность структуры которого различается от эмирата к эмирату в зависимости от его размеров и населения. Каждое местное правительство следует общей схеме сочетания муниципалитетов и ведомств. Отношения между федеральными и местными властями закреплены в Конституции ОАЭ, и допускают большую степень гибкости в распределении полномочий.





Отличительной особенностью местного управления в ОАЭ является наличие института «маджлис». Его суть заключается в возможности любого жителя эмирата напрямую обратиться к правителю практически по любому вопросу. Маджлисы существуют в каждом эмирате, и они открыты для всех, в том числе иностранцев. В Дубае не только его правитель и его наследник, но и ряд других высокопоставленных членов его семьи могут проводить подобные встречи, которые происходят особенно часто в течение священного для мусульман месяца рамадан. Такой элемент прямой демократии позволяет руководству эмиратов поддерживать постоянную связь с простым народом, видеть настроения в обществе.



Различные административные функции в Дубае осуществляет множество местных департаментов (полиции и безопасности, общественных работ, здравоохранения, просвещения, воды и электричества, финансов, таможни и т.д.). Некоторые из департаментов подчинены федеральным министерствам. Наиболее широкая административная система создана именно в Дубае. Она охватывает почти все сферы жизни этого эмирата.



Дубай является одним из самых быстрорастущих городов в мире. Прекрасная погода, сияющие небоскребы и развитые технологии привлекают сюда миллионы туристов со всего света. Здесь находятся одни из самых шикарных отелей в мире, множество крупнейших торговых центров, и кажется что его жители просто утопают в роскоши.



Еще в 1960-х годах здесь была пустыня с несколькими строениями, а сейчас это самый густонаселенный город в ОАЭ с развитой инфраструктурой. Именно здесь вы найдете самые высокие, крупные и самые дорогие вещи в мире. Вот несколько интересных фактов о Дубае, которые могут вас удивить.



*1. В Дубае диких животных часто используют как домашних питомцев.*

Зажиточные люди Дубая часто демонстрируют свое богатство, публикуя фотографии личных самолетов или спортивных автомобилей в социальных сетях. Еще одним символом статуса у многих также стали экзотические животные, такие как гепарды, тигры и львы.

*2. Уровень преступности в Дубае практически равен 0 процентам.*

Город считается одним из самых безопасных в мире, так как здесь действуют очень строгие законы. Малейшее нарушение законов грозит пожизненным заключением или депортацией.





*3. 83% населения в городе – иммигранты.*

Работники, которые занимаются строительством небоскребов, это в основном иммигранты из Индии, Пакистана и Бангладеш.

*4. Жители Дубая не  
оплачивают подоходный  
налог.*

Многие жители  
Эмиратов ведут роскошный  
образ жизни, так как плата  
за квартиру, медицинские  
услуги и образование  
оплачивается государством.  
Кроме того, у многих есть  
хорошо оплачиваемая  
работа, обеспечивающая их  
зарплатой, не облагаемой  
налогами.



### *5. Публичные проявления чувств запрещены.*

В городе запрещена публичная демонстрация чувств, например, вы не можете держаться за руки или целоваться. Такие невинные действия могут привести к серьезным последствиям, вплоть до тюремного заключения и депортации. У женщин также здесь намного меньше прав, чем у мужчин.



# СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

